

期待过高 甚为失望

《一帘幽梦》还是老的好

观众批评新版太过现代和时尚，完全失去琼瑶小说婉约风格

“我有一帘幽梦，不知与谁能共……”上周末，湖南卫视翻拍的琼瑶经典剧《又见一帘幽梦》终于与观众见面了。由于老版《一帘幽梦》太深入人心，已经成为经典，所以当新版前4集播完后，期待过高的观众立即表示甚为失望，有观众更毫不留情地批评新版太过现代和时尚，显得浮躁，完全失去了琼瑶小说原有的婉约风格。



风格 不如老版“琼瑶”

《还珠格格3》无论收视还是口碑，均让琼瑶阿姨伤透了心，甚至在几年前曾失落地表示时代已经抛弃了她。然而今年，琼瑶再度出山，担纲《又见一帘幽梦》的编剧。历时4个月，《又见一帘幽梦》在浪漫之乡——法国的普罗旺斯和中国上海两地拍摄完成。前日，当该剧终于向观众揭开神秘面纱后，却引来外界一片批评声。有观众表示：“琼瑶的小说就是以婉约取胜。但新版电视

演员 只有方中信出彩

《又见一帘幽梦》中扮演紫菱的张嘉倪是湖南卫视选拔出来的新人，网友对其评价却不如琼瑶阿姨对她那般满意，“张嘉倪最多算是个中等姿色的女孩，并没有诠释出原著中紫菱的纯真、浪漫及情感历程的艰辛，反而给人留下没有气质、形象一般、表演做作的印象，太闹了，不知怎么被选中的”。

秦岚扮演的新“绿萍”，却没有赢得观众的青睐，“刚开始还没有很突显

她的性格，甚至连台词也不多，没有什么出众的地方，而且秦岚太小家子气了，缺少老版的完美气质”。保剑锋也逃脱不了被网友狠批的厄运，“看起来很不舒服，太土了”。在其余3位主演都不被观众看好的情况下，方中信饰演的“费云帆”成为唯一能与老版演员相媲美的一位。“方中信和刘德凯完全是不同类型的男人，一个深情，一个硬朗，但方中信独特的温润的一面，更具有内敛和智慧的才气。”小京

香港电影庆回归10年 港片“本色”上演

□晚报记者 梁晨

香港回归10周年，港片出现前所未有的扎堆现象。郑州正热映《老港正传》《每当变幻时》，《女人本色》于今天上映，紧随其后的是《男儿本色》，几部影片在银幕上掀起回归热潮。今天上映的《女人本色》讲述的是“香港阿信”的故事。7月19日上映的《男儿本色》由谢霆锋、房祖名和余文乐主演。三个来自不同背景的男警察与案件有千丝万缕的关系，他们怀着不同目的联手破案，侦破神秘的一亿美金劫案。

庆七一大型文艺活动举行 老红军们激情献歌

□晚报记者 王冉

7月1日晚上，河南电视台爱心艺术团主办的“庆七一、颂回归”激情广场大型文艺活动在绿城广场举行。参加晚会的演员基本上都是群众演员，大家欢聚一堂共同庆祝伟大的中国共产党86周岁的生日和香港回归十周年。整场晚会中最大的亮点是一批老红军的亮相，他们用最嘹亮的歌声传递着对祖国和党的祝福。

百余人采风备战全国美展 美术家描绘新农村

□晚报记者 王冉/文 白韬/图



在建党86周年之际，由省文联、省美协组织的走进新农村——河南省美术家采风团一行百余人昨天上午从郑州出发，分别赴豫西栾川和豫南新县革命老区、豫北辉县太行山革命根据地进行为期一周的采风活动。昨天举行了隆重的授旗仪式，百余名老、中、青画家都意气风发。这次大型采风活动一方面是为备战全国第十一届美展作准备。采风结束后，省文联将举办有关此次写生的专题作品展览。

郑州晚报

通通有 中国专业分类资讯领导品牌

关注生活 服务社会

在通通有，工作是幸福的，而工作是为了更好的生活。
欢迎有志者加入通通有蓬勃的事业中，共创辉煌！

郑州通通有广告有限公司成立于2003年，致力于成为国内最强大的跨区域、跨媒体互动经营的专业分类资讯运营商，以“关注生活、服务社会”为经营宗旨，现独家代理郑州晚报专栏、题花、分类广告，拥有一支经验丰富的专业管理技术和销售团队，可为客户提供优质的广告设计、制作、发布、代理、营销策划、广告文案与投放计划等专业服务，更为员工提供无限广阔的发展空间。

营销经理

要求：专科以上学历，一年以上销售经验，行业不限。突出的语言表达能力及人际沟通技巧，性格开朗，思维灵活，热爱销售工作，有强烈的进取心。

客户代表

要求：思想品行端正，有独立拓展业务的能力；具备较强的语言沟通和交往能力，勤奋努力，踏实肯干。

编辑

要求：专科以上学历，新闻、文化传播或相关专业。2年以上媒体工作经验；熟练使用办公软件、电脑、互联网；优秀的语言表达能力与沟通能力；优秀的写作与编辑能力。

文案策划

要求：市场营销、广告相关专业本科以上学历，有深厚的文字功底，思维敏捷，创意新颖，有实践经验和策划能力，能够熟练操作电脑及相关的软件。

美编、设计

要求：专科以上学历，美术设计相关专业毕业；能熟练运用方正飞腾、photoshop、Coreldraw等排版、设计制作软件；中文录入速度达80字/分钟以上，有报纸、出版物设计制作经验者优先。

人力资源助理

要求：人力资源或相关专业大专以上学历，一年以上相关工作经验，擅长员工招聘和培训，有较强的沟通协调能力，表达能力强，从事过媒体或广告行业优先。